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Resumo. Este documento (template) contém as instruções detalhadas para preparar e submeter um artigo para o I Colóquio de Matemática do Pampa. Por favor, siga as instruções: a) o corpo do artigo deve ter apenas uma coluna; b) use até 5 páginas  A4 (21 x 29.7 cm), cada uma formatada com margem de 2,5 cm em todos os lados (não imprima qualquer borda no texto e não insira números de páginas); c) use fonte Times New Roman tamanho 12; d) o resumo deve conter até 200 palavras, em itálico; e) sempre use espaço simples entre as linhas e alinhamento justificado; f) cite referências pelo nome (ano) e liste em ordem alfabética por autor no fim; g) forneça figuras/fotografias de boa qualidade; h) defina todos os símbolos que aparecem no texto; i) use somente unidades do SI; j) o artigo deve ser escrito em português.
Palavras-Chave: Primeira palavra; Segunda palavra; Terceira palavra. (no máximo 5 palavras-chave) 

1.
INTRODUÇÃO

Os Anais do I Colóquio de Matemática do Pampa incluirão todos os trabalhos aceitos. Estes serão publicados em uma versão digital. Portanto, é extremamente importante que você prepare a versão digital em PDF da sua contribuição em acordo com as instruções apresentadas neste documento. O arquivo deve ter menos de 5Mb de tamanho.

O comitê editorial irá avaliar todos os artigos submetidos.

2. INSTRUÇÕES DE ESCRITA
O artigo deve ser escrito em português, seguindo todas as instruções deste documento.
2.1
Tamanho do artigo

O artigo completo, incluindo figuras e tabelas deve conter no mínimo 4 e no máximo 5 páginas A4 (21 cm x 29.7 cm). Por favor, limite seu artigo escrevendo de forma concisa, ao invés de reduzir figuras, tabelas a um tamanho que símbolos e legendas se tornem difíceis de ler.
2.2
Formato da página

Cada página A4 deve ser formatada com 2,5 cm de margem em todos os lados. O texto deve ser arranjado em uma única coluna. Por favor, não desenhe ou coloque bordas em torno do texto e não insira números de páginas.


O artigo final deve ficar como este documento.

2.3
Especificações gerais do texto

O artigo deve ser digitado com fonte Times New Roman, tamanho 12 em todo texto, assim como o presente documento. Isso inclui título, cabeçalhos e legendas de figuras e tabelas.


Título do artigo. O título deve ser escrito em negrito com letras maiúsculas centralizadas na página e não deve exceder 3 linhas. Se tiver mais de uma linha, o espaço deve ser simples. Deixe o espaço de uma linha entre o título e o nome do primeiro autor.


Autor(es) e afiliações. Os nomes dos autores devem estar em negrito, alinhados à esquerda, um por linha, incluindo o nome completo, seguido pelo e-mail (sem negrito). Cada nome, ou grupo de nomes deve ser seguido pela afiliação correspondente, que deve ser escrito com letra regular (sem negrito e sem itálico). Deixe duas linhas de espaço entre a última afiliação e o resumo.


Resumo e palavras-chave. Digite o título Resumo em negrito e itálico, alinhado à esquerda. Na mesma linha digite o resumo em itálico com alinhamento justificado. O resumo não deve ter mais de 200 palavras. Deixe uma linha em branco entre o resumo e as Palavras- chave em itálico. Deve conter entre 3 e 5 palavras-chave, separadas por ponto e virgula. Use letra maiúscula no início de cada uma. Deixe duas linhas entre as palavras-chave e o corpo do texto.

Títulos. Os títulos de cada seção devem ser escritos em letra maiúsculas, negrito, itálico e estar alinhados à esquerda. Numere cada seção em algarismos arábicos. Deixe uma linha em branco antes e depois de cada título.

Para os subtítulos use fonte em itálico e negrito. Apenas a primeira letra deve ser maiúscula e alinhada a esquerda. Deixe uma linha em branco antes e depois de cada subtítulo.

Corpo do texto. O texto deve ter espaçamento simples entre as linhas e o alinhamento deve ser justificado. Inicie cada parágrafo com 0,74 cm da margem esquerda e não deixe espaço entre parágrafos. 

2.4
Equações, símbolos e unidades

As equações devem estar a uma distância de 1 cm da margem esquerda. Numeradas com algarismos arábico fechados por parênteses, alinhados à direita. Deixe uma linha de espaço antes e uma depois da equação. Por exemplo:
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Quando se referir a uma equação no texto escreva, Eq. (1). 


Os símbolos devem estar em itálico. Defina todos os símbolos que aparecem no texto. Uma seção com a nomenclatura não é necessária.

Todos os dados, incluindo os apresentados em tabelas e figuras, devem estar de acordo com o Sistema Internacional de medidas (SI). 

2.5 Figuras e tabelas

As figuras e tabelas devem ser inseridas o mais perto possível do parágrafo do texto que foi citada. Tome cuidado para que os textos e símbolos contidos nas figuras possam ser lidos claramente. Forneça imagens com boa qualidade.


A legenda das figuras e tabelas devem ter o texto centralizado. Coloque a legenda da figura abaixo da ilustração e da tabela acima das informações apresentadas.

Numere as figuras e tabelas com algarismos arábicos consecutivamente (ex., Figura 1, Figura 2, Tabela 1, Tabela 2). Referencie no texto da seguinte forma: Tabela 1 e Fig. 1 (exceto no início da sentença, onde Figura 1 pode ser usado).
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Figura 1- Variação de energia: Resultados simulados.

2.6 Permissão
Você é responsável por certificar-se com o que vai publicar no seu artigo. Se você usar material de uma fonte de direitos autorais, você poderá precisar obter permissão do detentor dos direitos autorais. 

Agradecimentos

Essa seção deve ser posicionada entre o fim do texto e a lista de referências. Escreva Agradecimentos em itálico e negrito. Deixe uma linha de espaço entre ela e o texto regular.
2.7 Referências

As referências devem ser citadas no texto pelo nome do autor (ano) ou (nome, ano). Por exemplo: "Em um trabalho recente, Jones et al. (2005) propôs …," ou "Em um recente trabalho (DEVLOU; ZAPAROLLI, 2013), foi sugerido … "


As referências devem ser listadas em ordem alfabética no final do artigo. Colocando a palavra REFERÊNCIAS em letras maiúsculas e negrito alinhadas a esquerda, deixe uma linha e liste as referências. Aqui segue um exemplo de uma lista de referências que estão de acordo com o Manual de normatização de trabalhos acadêmicos da Unipampa.
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