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TÍTULO

O título do trabalho deve ser na língua portuguesa e em uma língua estrangeira (inglês ou espanhol). A formatação do título deve estar em caixa alta (maiúsculas), alinhamento centralizado e fonte Times New Roman, tamanho 12.
Resumo: Deverá ser elaborado uma versão na língua portuguesa e outra em língua estrangeira (inglês ou espanhol).  Deve apresentar o tema, objetivo do estudo, a metodologia e as considerações finais. O resumo do artigo em cada uma das versões deve conter até 150 palavras.
Palavras-chave (Keyword, palabras clave): destacar no mínimo 3 e no máximo 5 palavras- chave.
Introdução
Este item deverá trazer informações suscintas que justifiquem o trabalho. Não há limite de palavras, porém não deverá ser muito longa, de modo a se sobrepor as demais seções do trabalho. 
Desenvolvimento 
Serão aceitos trabalhos nos idiomas português, espanhol e inglês. 

Serão aceitos apenas trabalhos no formato artigo completo, o qual deverá conter no mínimo 10 páginas e no máximo 12 páginas, incluindo referências bibliográficas. 

Os textos podem contemplar produções de ensino, pesquisa e extensão, vinculados às linhas temáticas do evento. 

A formatação do texto deve conter margens superior e esquerda de 3,0 cm margens inferior e direita de 2,0 cm.
Fonte Times New Roman

Tamanho da fonte 12

Espaçamento entre linhas 1,5
Os trabalhos que envolvam seres humanos e/ou animais deverão apresentar no corpo do texto a aprovação no CEP (Comitê de Ética em Pesquisa) ou CEUA (Comissão de Ética no Uso de Animais). 

Os trabalhos deverão obedecer a normais vigentes da ABNT, devendo ser submetidos em formato PDF (Portable Document Format) e seguir o item “TEMPLATE” disponível no link: https://eventos.unipampa.edu.br/foruminternacionalservicosocial/. O número máximo de autores por trabalho é 4 (quatro), incluindo o/a orientador/a. 

Tabelas e figuras podem ser utilizadas, e devem aparecer o mais próximo possível do trecho a que se referem.

Tabela 1: (título da tabela)

	Categoria
	Participantes
	Espaços de participação

	Xxx
	Xxx
	xxx


                                 Fonte: xxx



          Figura 1 – Logotipo da UNIPAMPA
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Fonte: xxx  

O arquivo PDF do trabalho não poderá conter nenhuma informação que permita identificação dos/as autores/as. 
Considerações Finais:
Nessa seção do trabalho devem ser apresentadas as conclusões do estudo, observando-se os objetivos descritos na introdução. Os/as autores/as podem apresentar desafios e perspectivas sobre o tema indicando futuros estudos e pesquisas. 

Referências

As referências devem ser indicadas em ordem alfabética. Observa-se que somente deverão ser descritas as referências citadas no artigo. Os exemplos a seguir orientam a  formatação das referências utilizadas.
a. Periódicos:
FONSECA, J. A.; MEURER, E. J. Inibição da absorção de magnésio pelo potássio em plântulas de milho em solução nutritiva. Revista Brasileira de Ciência do Solo, 21, 47-50, 1997.
b. Livro:
KONHNKE, H. Soil physics. 2.ed. New York: MacGraw Hill, 1969.
c. Capítulo de livro:
JACKSON, M. L. Chemical composition of soil. In: BEAR, F. E., ed. Chemistry of the soil. 2.ed. New York: Reinhold, 1964. p.71-141.
d. Trabalho em Anais:
VETTORI, L. Ferro “livre” por cálculo. In: 15º Congresso Brasileiro de Ciência do Solo. Campinas, 1975. Anais. Campinas: Sociedade Brasileira de Ciência do Solo, 1976. p.127-128.
e. CD-ROM:
SILVA, M. L. N.; FREITAS, P. L.; BLANCANEAUX, P. et al. Índice de erosividade de chuva da região de Goiânia (GO). In: 15º Congresso Brasileiro de Ciência do Solo. 1996. Anais. Águas de Lindóia: Embrapa, 1996. CD-ROM
f. Internet:
MENDES, G. El Niño and La Niña. Disponível em: < http://www.stormfax.com/elnino.htm>. Acesso em 15 out. 2000.
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