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Temática 2018: Segurança do paciente: metas e desafios para a qualidade da assistência

TÍTULO COM TODAS AS LETRAS MAIÚSCULAS, EM NEGRITO E CENTRALIZADO, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, ESPAÇO SIMPLES, ATÉ 15 PALAVRAS
Nome Completo do Relator (apresentador)
, Nome Completo dos Coautores
, Nome Completo Orientador

(O número máximo de autores por trabalho é seis. Todos os nomes dos autores devem estar em negrito e centralizado, fonte Times New Roman tamanho 12.  As credenciais dos autores devem ser inseridas em nota de rodapé - função referências – inserir nota de rodapé automática - fonte Times New Roman 10 justificado.)
INTRODUÇÃO: o resumo expandido pode envolver outras áreas. Portanto, não é necessário envolver a temática central do evento. Deverá ser elaborado com fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço simples, texto justificado, com no máximo duas páginas (incluindo o título até as referências). Os autores devem utilizar este template para sua elaboração, sem alterações. Caso o resumo expandido submetido não siga este template, o trabalho poderá ser rejeitado pela Comissão Científica, sem análise do mérito científico. A INTRODUÇÃO deverá apresentar uma visão geral do trabalho, possuir justificativa e estar condizente com a produção científica atual da área explorada O último parágrafo da introdução deverá trazer o (s) objetivo (s) do trabalho (iniciar com o verbo no infinitivo e ter coerência com o trabalho). As citações dentro do texto deverão ser organizadas conforme ABNT,  da seguinte forma: (PERRY, 1995) para um único autor; (MOKWUNYE; HAMMOND, 1992) para dois autores; (SILVA et al., 2010) para mais de três autores. No texto corrido deverá ser usado o seguinte formato: Vettori (1976) para um único autor; Stewart e Tiessen (1987) para dois autores; Silva et al. (2010) para mais de três autores. Somente essas formas poderão ser usadas. METODOLOGIA: descrever como o trabalho foi realizado (tipo de trabalho, procedimentos/estratégias; período de realização/desenvolvimento do trabalho; fontes/participantes/documentos; equipamentos/locais; questões éticas, dentre outros). RESULTADOS E DISCUSSÃO: os resultados obtidos deverão ser apresentados e discutidos. A discussão deve ser fundamentada em estudos e literaturas atuais (últimos cinco anos). Não devem ser utilizados gráficos e/ou figuras. CONSIDERAÇÕES FINAIS E/OU CONCLUSÕES: os autores deverão realizar uma síntese dos elementos constantes no texto do trabalho, realizando uma reflexão sobre o desenvolvimento do estudo e articulando com objetivo (s) e os principais resultados. Os autores deverão informar as implicações/contribuições do trabalho para a área da saúde.
Descritores: devem ter relação com o título, objetivo e/ou conteúdo do artigo

REFERÊNCIAS 
As referências devem ser organizadas conforme normas ABNT e seguir os exemplos que seguem. Inserir somente as referências utilizadas no texto.
a. Periódicos:
FONSECA, J. A.; MEURER, E. J. Inibição da absorção de magnésio pelo potássio em plântulas de milho em solução nutritiva. Revista Brasileira de Ciência do Solo, 21, 47-50, 1997.
b. Livro:
KONHNKE, H. Soil physics. 2.ed. New York: MacGraw Hill, 1969.
c. Capítulo de livro:
JACKSON, M. L. Chemical composition of soil. In: BEAR, F. E., ed. Chemistry of the soil. 2.ed. New York: Reinhold, 1964. p.71-141.
d. Trabalho em Anais:
VETTORI, L. Ferro “livre” por cálculo. In: 15º Congresso Brasileiro de Ciência do Solo. Campinas, 1975. Anais. Campinas: Sociedade Brasileira de Ciência do Solo, 1976. p.127-128.
�Função ou ocupação (professor, pesquisador, estudante (se bolsista indicar), etc); Instituição (nome por extenso). Endereço eletrônico (E-mail);


� Para os demais autores, usar mesmo formato.


� Orientador; Instituição (nome por extenso);
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