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RESUMO EXPANDIDO PARA INDICAÇÃO AO PRÊMIO CARDEAL AMARELO

TÍTULO: SUBTÍTULO
O trabalho deverá ser digitado em no máximo 5 páginas. Trabalhos que excedam 5 páginas não serão avaliados.
O texto deverá ser digitado em Arial 11 e os tópicos a serem apresentados estão descritos a seguir.
Não deverão ser incluídos os nomes dos autores.
Para anexar no sistema o arquivo deverá estar no formato PDF.
(Para a versão final do arquivo, deletar  o texto em vermelho)
1. Introdução
A introdução deverá ser breve e conter a apresentação do tema, sua justificativa, deve contextualizar o problema do trabalho desenvolvido e sua importância, bem como, as linhas gerais da abordagem sobre a temática, indicando qual ou quais os objetivos que o trabalho pretende alcançar. Observando que o objetivo deve ser claro e específico, indicando o que o estudo pretende, geralmente apresentado de forma direta, utilizando verbos no infinitivo para indicar a ação pretendida pelo estudo. O problema do trabalho deve ser claramente definido na introdução, indicando uma lacuna no conhecimento que o estudo pretende preencher, podendo ser formulado como uma pergunta ou uma afirmativa que precisa ser investigada ou discutida.
2. Metodologia
A descrição da Metodologia deverá ser concisa, objetiva e clara, contendo os elementos que descrevem os procedimentos de elaboração da abordagem realizada no trabalho, apresentando a definição de quais os processos que conduzem o desenvolvimento a partir do tipo de pesquisa e abordagens metodológicas, dos instrumentos e procedimentos utilizados na coleta, análise e interpretação dos dados e da amostragem, bem como, indicando os procedimentos empregados quanto a abordagem, a natureza, os objetivos e as técnicas e métodos utilizados.
3. Desenvolvimento
O desenvolvimento da abordagem temática poderá ser elaborado em tópicos de seções e subseções, com aprofundamento teórico pertinente ao enfrentamento do tema do trabalho. Neste item deve-se apresentar a contextualização do tema com seu referencial teórico, sua revisão bibliográfica e de literatura que forma o embasamento teórico da abordagem temática. Bem como, neste item, deve-se apresentar a análise e a interpretação dos dados do trabalho com o objetivo de determinar as hipóteses e confrontar ou comprovar as bases do tema e da temática apresentados. Corroborando com a problemática e os objetivos que embasaram a abordagem, e correlacionando os métodos empregados nas análises e reflexões sobre o tema.
4. Resultados Alcançados
Os Resultados Alcançados devem ser elaborados a partir da análise e interpretação dos dados coletados e analisados, com redação que apresente os resultados e as conclusões ou considerações pertinentes do trabalho à luz do aporte teórico da temática e enfrentando as problemáticas do desenvolvimento no sentido de comprovar ou confrontar os objetivos apresentados e hipóteses alcançadas.
5. Referências
Deverá apresentar uma lista das referências citadas ao longo do desenvolvimento do trabalho, em ordem alfabética e de acordo com as normas da ABNT - NBR 6023/2018 e NBR 10520/2023.
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